Трудовая дружба

из них проходили производственную практику в цехах нашего комбината, перенимали опыт передовиков. Металлурги обоих предприятий обмениваются дружественными письмами. В дни вахты в честь XXI съезда польские товарищи прислали металлургам нашего комбината письмо, в котором поздравляют с началом нового года-первого года семилетки, желают счастья в личной жизни, дальнейших достижений в труде, чтобы комбинат занял первое место в социалистическом соревно-

«Коллектив нашего завода, - пишут польские металлурги, — гордится тем, что его соединяют братские отношения с нашими испытанными друзьями из Магнитогорска. Расстояние, которое нас разделяет, велико, но цель, за которую мы боремся, и лействительность, которую мы совместно творим, настолько нас сближают, что мы становимся одной боль-шой семьей, которую воз-главляет Советский Союз.

Со всей настойчивостью солидаризуемся с вами в борьбе за мир, против врагов нового строя, против тех, которые с помощью атомного оружия хотели бы нарушить творческую работу сотен миллионов людей, строящих новую, социалистическую, свободную от эксплуатации и угнетения жизнь.

Наш завод поставляет металлургическое оборудование для металлургической промышленности. Коллектив завода гордится своим званием строителя многих ме-

Концерт в цехе

и приветливый Светлый красный уголок фасонно-сталелитейного цеха. Любят собираться там рабочие, послушать лекцию, посмотреть выступления художественной самодеятельности.

На днях в этом красном уголке состоялся отчетный концерт студентов музыкального училища. Студенты исполнили ряд музыкальных произведений, вызвав горячее одобрение сталелитейщиков.

А. САВИНОВА.

Крепкой трудовой друж- таллургических заводов набой связаны металлур- шей республики, так как ги польского завода наш завод является для них города Забже с металлур- главным поставщиком метал-гами Магнитки. Многие локонструкций и оборудолоконструкций и оборудования.

> Наши последние достижения позволяют предполагать, что 1959 год будет годом наших дальнейших трудовых достижений, которые повышают мощь нашей Родины и всего лагеря мира.

> Могущество лагеря мира колоссально окрепло в результате огромных научных достижений ваших народов, в результате запуска в сторону Луны космической ракеты, являющейся символом огромного могущества нашего испытанного друга — Советского Союза.

Общими усилиями мы сумеем защитить дело мира, чтобы обеспечить человечеству лучшее и светлое бу-

Во имя этих идеалов мы и будем повышать наши трудовые достижения. Мы надеемся, что контакты между нашими коллективами станут еще более тесными.

Шлем вам и вашим семьям сердечный привет».

Вл. МАШКОВЦЕВ.

У ГОРЫ МАГНИТНОЙ

Темно-синее небо, Золотой звездопад... Слышен рокот моторов, Перезвоны лопат.

Паровоз закопченный Горланит баском, Звезды плавают В черном Пруду заводском.

Отражаются Трубы мартенов в воде, Пляшет Рыжее пламя На рыжей руде.

Ночь над городом, Сумрак сквозит синевой... Солнце бросил В разливочный ковш Горновой.

И над городом Наших рабочих не зря Полыхает Малиновым цветом заря.

В эту смену ночную Рабочий устал, Но вливается сила В горячий металл...

Чтобы в дальней Сибири Поднять целину, Чтобы гордо В ракете лететь на Луну.

Награды передовикам соревнования



3 февраля в Доме культуры металлургов состоялся вечер победителей в социалистическом соревновании. На вечере наиболее отличившимся передовикам производства комбината были вручены значки «Отличник социалистического соревнования РСФСР». На снимке: группа награжденных значками (слева направо)

мартеновского цеха № 2 нов, старший мастер разливки этого же цеха Н. Ф. Оголихин, слесарь проволочно-игрипсового цеха А. Н. Попов и сталевар

А. К. Мальцев. Фото Е. Карпова.

Киноуроки В числе мероприятий, помо-

гающих ученикам лучше закрепить полученные в школе знания, большое значение имеют киноуроки. Года два назад мы их проводили при клубе железнодорожников комбината, а потом был длительный перерыв.

Правление клуба решило вовобновить этот полезный метод вакрепления знаний. Договорились со школами №№ 25, 29 и 6, подобрали киножурналы, помогающие ученикам наглядно воспринять то, что проходили в школе, лучше усвоить материал. Киноуроки будут проводиться дважды в неделю.

На первом уроке для учащихся пятых классов были показаны киножурналы «Как человек использует силу падающей во-«Как человек использует ветра», «Подземные воды». В ближайшее же время четырехклассникам покажем журнал о полезных ископаемых.

На киноуроке учащимся седьмых классов будут показаны журналы о пребывании А. С. Пушкина в Болдино, в Михайловском, в Петербурге.

Этот метод закрепления знаний очень нравится детям, хорошо о нем отзываются препода-

н. тропина, заведующая детским сектором клуба железнодорожников.

Готовят рисунки о родном крае

В кружке изобразительного искусства при клубе ЖДТ занимаются 14 пионеров, в основном учащиеся школы № 25. Многие из них - дети тружеников ком-

Сейчас кружковцы упорно готовятся к участию в областном конкурсе детских рисунков на тему: «Урал — родной наш край».

Чей рисунок будет лучшим? На этот вопрос ответят итоги областного конкурса. А пока юные художники ищут и зарисовывают самые интересные моменты из жизни нашего города. столицы черной металлургии.

Особенно успешно и старательно занимаются в кружке изобразительного искусства пионеры Геннадий Попов, Валерий Чуваков и Александр Корнияш.

> Б. ФАРФУТДИНОВ, руководитель кружка.

Физкультура и спорт

Лидируют спортсмены-коксовики

И. И. Семе-

Третий месяц идет спортив- гарев. Он выбил 89 очков из ная борьба за первое место в VI зимней заводской спартакиаде комбината.

Организованно проходит спартакиада в доменном цехе. Там в ней принимают участие сотни человек - горновые, газовщики и машинисты вагон-весов.

Первое место по баскетболу и волейболу заняла команда пятой бригады, возглавляемая техником Владимиром Щербининым. Победителем по шахматам вышла команда четвертой бригады в составе машинистов вагон-весов тт. Кубасова и Зайнулина, мастеров Д. Бориса, Ю. Бушуева, горнового С. Сеничева.

По конькам лучшее время показал помощник газовщика Петр Очковский. Он прошел 500 метров за 62 секунды. Самым метким стрелком цеха оказался горновой Афанасий Луз100 возможных. Организованно проходит спартакиада и в других физ-

коллективах. культурных Спортсмены основного механического цеха провели соревнования по 5 видам спорта, физкультурники фасонно-сталелитейного и обжимного цехов-по 4 видам спорта и физкультурники коксохимического водства-по пяти видам спорта. Спортсмены коксохимическо-

го производства, возглавляемые председателем цехового коллектива физкультуры инженером Василием Вакуниным, уверенно лидируют. Команда шахматистов-коксовиков вышла в финал кубка завода первой группы, выиграв у команд цеха КИП и автоматики и основного механического цеха. Штангисты-коксовики заняли второе место. Хорошо играет команда баскетболистов во главе с заместителем начальника углеобогати-тельной фабрики Леонидом Крепкогорским.

Отличных результатов коксовики добились и на ледяном поле. Команда конькобежцев вышла на первое место, опередив команды обжимного, сортопрокатного и основного механического цехов.

Успех обеспечен потому, что в цехе развитием физкультуры и спорта интересуются, физкультурникам оказывают помощь администрация цеха, партийная, комсомольская и профсоюзная организации. В цехе имеется хороший физкультурный актив. Активисты тт. Пиркер. Точилкин, Зубарев, Абанин принимают самое деятельное участие в работе цехового физкультурного коллектива.

К. ДМИТРИЕВ, старший инструктор ДСО «Труд» Магнитогорского металлургического комбината.

Редактор В. М. ЩИБРЯ

Объявление

Школа рабочей молодежи № 6 7 февраля в 7 часов вечера проводит вечер встречи с выпускниками школы.

Приглашаются все, окончившие школу.

Школа рабочей молодежи № 6.

Администрация, партийная и профсоюзная организации типографии ММК выражают глубокое соболезнование ТРИФОНОВОЙ Марии Ивановне по поводу смерти ее



Год от года растет мастерство учащейся спортивной школы металлургов Клавы Распоповой. Недавно она участвовала в зональных соревнованиях гимнастов, проходивших в г. Уфе. Здесь она выполнила норму мастера спорта по спортивной гимнастике.

На снимке: К. Распопова. Фото Е. Карпова.

в кино и театре

ДРАМТЕАТР ИМЕНИ ПУШ-КИНА: «Сила любви» КИНОТЕАТР «КОМ «КОМСОМО-ЛЕЦ»: «Колдунья». КИНОТЕАТР им. ГОРЬКОГО: «Пламенные годы», «Над

Тиссой». дом культуры метал-ЛУРГОВ (правый берег): «Над Тиссой».

Нет, так не борются за высокое звание

Этот разговор хочется начать | В смене Николая Шупова по- | Когда принимались обязательвот с какого случая. Летом прош-добрались хорошие девчата и пар-ства, вместе с другими поставила лого года наши ребята собрались ни. Все они комсомольцы. Вот, свою подпись и Алла Землянская. в один из колхозов Кизильского района, чтобы выступить перед сельскими друзьями с концертом. Сборы были закончены, к заводоуправлению подходила машина. Н вдруг Алла Замлянская заявила:

-Нет, я не поеду.

Одних это удивило, другие возмутились. Но Алла продолжала упрямиться. Правда, ее уговорили, но до самого села все ехали молча.

Об этом случае вспомнили ребята из бригады крановщиков, где работает Алла. Недавно молодые рабочие собрались, чтобы договориться бороться за гордое звание бригады коммунистического труда.

например, Нина Цуприянчик. Поступила она к нам работать табельщицей. Потом решила овладеть специальностью крановщика. Как-то нелегко давалась ей эта наука.

-Какая я бестолковая!-жаловалась Нина.

Но ничего полобного. Настойчивая девушка изучила особенности новой работы и сейчас трудится не хуже других.

Активно участвуют в жизни коллектива Борис Корнилов, Альберт Трукачев и другие ребята. Борис занимается в 9 классе школы рабочей молодежи, Альберт готовится к поступлению в горно-металлургический институт.

Записалась она в кружок политпросвещения. Записаться-то записалась, но только и всего: на занятия она не ходит.

-А что мне дает этот кружок?... Я и так все знаю, -- говорит Алла.

Ушла Алла и из кружка художественной самодеятельности. Ребята разговаривали с ней, но она с прохладцей относится к словам товарищей.

Алла должна изменить свое отношение к коллективу, который поставил перед собой серьезные и почетные задачи.

В. ДУБИНИН, секретарь комитета ВЛКСМ фасонно-вальце-сталелитейного

Адрес редакции: Гостиница, 2-й этаж. Телефоны: АТС 3-38-04 и 3-31-33.